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drogą elektroniczną

(…)

w odpowiedzi na zapytanie, przesłane mi drogą elektroniczną w dniu 15 stycznia 2019 roku

uprzejmie stwierdzam, co następuje.

Ad. 1.

Wstępne czynności wyjaśniające, będące przedmiotem Pani zainteresowania prowadzone były

przez Zastępcę Rzecznika Dyscyplinarnego Sędziów Sądów Powszechnych, sędziego Michała

Lasotę na podstawie zarządzenia Rzecznika Dyscyplinarnego Sędziów Sądów Powszechnych

z dnia 27 czerwca 2018 roku, określającego generalny podział czynności służbowych pomiędzy

Rzecznikiem Dyscyplinarnym i jego Zastępcami, oparty na kryterium terytorialnym.

Ad. 2.

Jakkolwiek okoliczność, wskazana w przedmiotowym pytaniu nie była mi znana, wyrażam pełne

przekonanie, że nie ma ona znaczenia dla realizacji zarządzenia powołanego w punkcie powyż-

szym.

Ad. 3.

Należy podkreślić całkowitą bezpodstawność tezy, iż czynność sędziego Michała Lasoty,

stanowiąca wypełnienie regulacji ustawowych, uzasadniać może twierdzenie o „ewidentnym

związku” mojego Zastępcy z sędzią będącym członkiem Krajowej Rady Sądownictwa. Dostrze-

gając, że obcesowe określenie tej relacji przez Panią Redaktor przeczy prawdzie, pozwalam

sobie nadmienić, że przyjęcie narracji, będącej motywem pytania prowadzić musiałoby

do absurdalnego wniosku o nagannym - wymagającym napiętnowania drogą służbową - „kole-

siostwie” członków składu orzekającego, bądź uczestników gremium, dokonującego zgodnie

z ustawą - Prawo o ustroju sądów powszechnych oceny kandydatur na wolne stanowiska

sędziowskie.
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